
Επιστολή με την οποία γνωστοποιεί τις απαράδεκτες
συνθήκες εργασίας στις πτηνοτροφικές επιχειρήσεις
Ζούρα, έστειλε το συνδικάτο τροφίμων και ποτών
Εύβοιας-Βοιωτίας στο Τμήμα Επιθεώρησης Εργασιακών
Σχέσεων Εύβοιας, αλλά και στα υπουργεία Εργασίας και
Υγείας.

Στον κλάδο τροφίμων και ποτών στην περιοχή Εύβοιας-Βοιωτίας βρίσκονται πτηνοτροφικές επιχειρήσεις.
Σε αυτές, σύμφωνα με καταγγελίες εργαζομένων προς το συνδικάτο, καταπατούνται εργασιακά
δικαιώματα όπως έχει διαπιστωθεί και από τις υπηρεσίες.

Οι εργαζόμενοι στις επιχειρήσεις συμφερόντων “Ζούρα”, στην περιοχή της Εύβοιας αλλά και της
Βοιωτίας, μαζί με το επιχειρησιακό τους σωματείο, αγωνίζονται για την υπεράσπιση αυτών των
εργασιακών τους δικαιωμάτων. Τις τελευταίες ημέρες προκειμένου να μπουν εμπόδια σε αυτόν τον αγώνα
αξιοποιήθηκε ο κρατικός μηχανισμός, έγιναν μέχρι και συλλήψεις εργαζομένων, μελών του Διοικητικού
Συμβουλίου του επιχειρησιακού σωματείου. Προκειμένου να τρομοκρατηθούν οι εργαζόμενοι της
επιχείρησης αλλά και συνολικά όλης της πτηνοτροφίας και του κλάδου, η εργοδοσία του “Ζούρα” σε
αγαστή συνεργασία με τους άλλους βιομηχάνους “ανταγωνιστές” της πτηνοτροφίας, μεταφέρει μέρος
της παραγωγής σε άλλες πτηνοτροφικές επιχειρήσεις στην Εύβοια. Είναι προφανές ότι αυτό γίνεται γιατί
εκεί οι εργαζόμενοι είναι «φτηνότεροι» καθώς δεν μπαίνουν εμπόδια στην καταπάτηση των δικαιωμάτων
τους. Η επιχειρήσεις στις οποίες μεταφέρεται το μέρος της παραγωγής είναι η ΚΕΛΑΪΔΙΤΗΣ ΕΠΕ και
ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΑΕ.

Για την ΚΕΛΑΪΔΙΤΗΣ ΕΠΕ, το συνδικάτο τροφίμων και ποτών, έχει καταγγείλει στο Τμήμα Επιθεώρησης
Εργασιακών Σχέσεων Εύβοιας, τελευταία φορά στις 2 Ιουνίου 2015, την παραβίωση των εργασιακών
δικαιωμάτων, ενώ έχει δημοσιευτεί ότι οι εργαζόμενοι δεν ασφαλίζονται από την άνοιξη του 2014.

Αντίστοιχες παρεμβάσεις έχουν γίνει για τις άλλες πτηνοτροφικές επιχειρήσεις.

Το συνδικάτο τροφίμων και ποτών Εύβοιας και Βοιωτίας καλούν τις αρμόδιες αρχές να πραγματοποιήσουν
άμεσα έλεγχο στις πτηνοτροφικές επιχειρήσεις με μικτό κλιμάκιο από το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασιακών
Σχέσεων Εύβοιας, το Τμήμα Επιθεώρησης Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία Εύβοιας, το Ίδρυμα
Κοινωνικών Ασφαλίσεων Εύβοιας. Επίσης, όπως και οι αντίστοιχοι έλεγχοι από τη Διεύθυνση Αγροτικής
Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Εύβοιας.
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